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ACTA No.122 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:06 horas, del veintidós (22) de julio de 
dos mil veinte (2020) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2020. La Presidio la 
Concejal DAISY MANCILLA ANGULO. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA 
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, 
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1 .- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 120 del 18 de julio del 2020 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de a República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 120 del 18 de julio del 2020. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa manifestando: desde aquí del Concejo pedirle 
a toda la comunidad Yumbeña y a todos los Concejales que como lo he dicho 
anteriormente hablemos con nuestros amigos que hoy más que nunca debemos de 
conservar todas las recomendaciones que se hacen a nivel nacional, departamental y 
municipal para protegernos del contagio del coronavirus, como ven ustedes todos los días 
es mayor el número de contagiados en Colombia, por ejemplo ayer creo que fueron 237 
personas las que fallecieron, y en vez de bajar vamos en aumento, hablan de la curva, 
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pero yo creo que es importante que todos pongamos nuestro grano de arena para evitar el 
menor contagio hasta que aparezca la vacune, por fortuna ya vemos como la universidad 
de Oxford, como en estados unidos, en China y los alemanes hablan de una vacuna que 
probablemente se comience a utilizar en diciembre, en Brasil están ensayando una vacuna 
que hizo la República de China, porque como yo he dicho desde un principio señores 
Concejales y la comunidad que hasta que no aparezca la vacuna tenemos que guardarnos 
y protegernos, se o digo porque amigos míos, personas conocidas que a pesar de que 
guardaban las distancias, usaban el tapabocas y de un momento a otro se contagiaron, 
inclusive ayer un amigo prácticamente llegó inconsciente al hospital porque no podía 
respirar, por fortuna hoy gracias a la atención de los médicos del hospital la Buena 
Esperanza él se está recuperando en Cali, resultó positivo para covid y la señora se está 
recuperando aquí, y otros amigos también que ya se han recuperado porque queramos o 
no con todas las falencias que podamos tener en Yumbo el equipo médico de enfermeros 
el equipo de salud, la Secretaría de Salud están haciendo una buena función, desde aquí 
agradecerle al equipo médico, enfermeras, a todos muchas gracias porque la verdad es 
que así no nos gusten las medidas que se toman, el aislamiento, toque de queda, la ley 
seca eso es necesario porque de lo contrario estaríamos en una situación peor y lo que 
queremos es tratar de salir avante es en esta pandemia para comenzar a recuperar la 
economía del país, miren ayer hablaban de que 4,700,000 personas han perdido el 
empleo, la gente está pidiendo que no le regale nada pero que los dejen trabajar, pero el 
problema es que si no atacamos la recomendaciones de las medidas de bioseguridad pues 
no vamos a poder avanzar en la reapertura económica de nuestro municipio, es duro ver 
cómo muchas empresas de diferente índole hoy están prácticamente en la quiebra, 
restaurantes. discotecas. zonas turísticas, miren San ,Andrés, Cartagena, el eje cafetero 
miren nuestro sector de Dapa, nuestro restaurante tradicional en Yumbo el Pedregal, otro 
restaurantes en Yumbo están de mal en peor entonces por eso sí ya hicimos el máximo 
esfuerzo de conservar las medidas de bioseguridad pues tratemos de hacerlo siquiera 
hasta que llegue diciembre que es cuando dicen que la vacuna se va a empezar a aplicar 
con ciertas restricciones. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez manifestando: para decirle a los 
presidentes y a los compañeros de las comisiones que el día de mañana después de la 
sesión e demos el visto bueno a las actas del plan de desarrollo para que quede 
totalmente finiquitado. 
La secretaria informa la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:36 horas, la señora presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin antes haber citado para el día 23 de julio del 2020, a partir de las 09:00 
horas. 
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